

## **Сотрудники следственного управления поздравили подшефных воспитанников школы с Днем защиты детей**



Сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области посетили своих подшефных – учеников специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 39 города Томска и поздравили их с Международным днем защиты детей.

Следственное управление и образовательное учреждение, в котором обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья, связывает многолетняя дружба. С 2011 года сотрудники управления регулярно приходят в гости к ребятам, которые за эти годы стали им друзьями.

Сотрудники аппарата следственного управления поздравили ребят и педагогический коллектив школы с окончанием учебного года и Международным днем защиты детей,

---

пожелали им хорошего отдыха и по доброй традиции вручили ребятишкам подарки.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1361662>